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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA ENTRE REPRESENTANTES DEL SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD Y  EL COMITÉ DE HUELGA DE AMYTS EN LA HUELGA CONVOCADA EN LA GERENCIA DEL SUMMA 112

En Madrid, siendo las 11:20 horas del día 23 de septiembre de 2020, se reúnen mediante videoconferencia, los representantes de la Administración y los miembros del Comité de Huelga de AMYTS que se relacionan al margen, con el objeto de concretar los servicios mínimos en la huelga convocada en el ámbito del SUMMA 112 y todos sus dispositivos.
La huelga, que tiene carácter indefinido, se desarrollará desde las 8:30 horas del día 28 de septiembre de 2020, y afecta al personal Médico y Titulado Superior que presta servicios en la Gerencia del SUMMA 112.
La Administración entrega al Comité de Huelga la propuesta de los servicios mínimos que se consideran necesarios durante la huelga indefinida convocada por AMYTS a partir del día 28 de septiembre en los dispositivos del SUMMA 112, y que a continuación se detallan:
· Teniendo en cuenta que las Unidades y dispositivos asistenciales de urgencia y emergencia extrahospitalaria que a continuación se relacionan desarrollan una actividad asistencial de carácter urgente, se fijan unos servicios mínimos cifrados en el 100 % del personal médico y titulado superior que tenga obligación de prestar servicios de acuerdo con la planificación establecida para cada uno de los días de huelga, sean laborables o festivos:

· Centro coordinador de urgencias

· UVI móvil

· Vehículo de Intervención Rápida (VIR)

· Unidad de Asistencia Domiciliaria (UAD)

· Servicios de Urgencia (SUAP)

· Centro de Urgencias Extrahospitalario (CUE) 

· Helicópteros sanitarios

· Unidad de Psicólogo 

· Servicio de Prevención de Riesgos Laborales

· Farmacia

Tras la deliberación de la citada propuesta, los representantes del Comité de Huelga manifiestan su DESACUERDO con los servicios mínimos propuestos por el Servicio Madrileño de Salud, toda vez que entienden que al hablar del 100%, que son los servicios mínimos que habitualmente se ponen en el ámbito del SUMMA 112, habría que abrir los 37 SUAP que en estos momentos se encuentran cerrados.

El Director de Gestión del SUMMA 112, indica que la actividad que se realiza en los SUAP está suspendida provisionalmente pero que sus efectivos prestan asistencias domiciliarias desde la UADS pero que en todo caso salen desde los SUAP, por lo que entiende que no están cerrados sino que se encuentran suspendidos provisionalmente dado que los profesionales siguen prestando la actividad asistencial.
AMYTS manifiesta que no entiende que se establezcan un 100% de servicios mínimos a los Servicios de Prevención de Riesgos Laborales, dado que no dan una asistencia urgente
La Directora General manifiesta que se establece un 100% de servicios mínimos a los médicos del Servicio de Prevención, dado que este servicio se constituye como esencial, por la situación actual de la pandemia por COVID_19 en Madrid. Estos profesionales son esenciales para asegurar y garantizar la seguridad y salud de los profesionales del SUMMA 112.
Por otra parte, la Administración considera que los profesionales adscritos a los distintos dispositivos recogidos en la propuesta de mínimos realizan una actividad asistencial en situaciones de urgencia y emergencia, por lo que es necesario establecer los servicios mínimos propuestos, toda vez que la ausencia, interrupción o discontinuidad en la prestación de este servicio esencial para la Comunidad de Madrid, puede repercutir gravemente en el estado de salud de los pacientes, al afectar estos mínimos a la prestación del servicio de asistencia sanitaria urgente. No obstante, hay que señalar que en ningún caso los servicios mínimos descritos superan los planing de trabajo previsto en las jornadas que deben realizar los profesionales del SUMMA 112 habitualmente en días laborables y festivos.
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 11:45 horas en el lugar y día arriba señalados.

POR LA ADMINISTRACIÓN


   POR EL COMITÉ DE HUELGA




POR LA ADMINISTRACIÓN: 
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Dª. Paloma Uriarte Pérez, Subdirectora General de Relaciones Laborales y Actuaciones Jurídicas.





D. Pablo Busca Ostolaza, Gerente del SUMMA 112.
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Dª Soledad Ramirez Alonso, Subdirectora de Gestión y Servicios Generales del SUMMA 112.





D. Miguel Villar García, Técnico de Apoyo de la Subdirección General de Relaciones Laborales y Actuaciones Jurídicas-
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